



Nr. 463031/12.08.2020

## CAIET DE SARCINI

### I. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Prezentul caiet de sarcini se referă la achiziția de medicamente stomatologice.

### II. BENEFICIARUL ACHIZIȚIEI

Autoritatea contractantă: Direcția generală de asistență socială

Beneficiar: Direcția Sprijin Comunitar. Serviciul medicină școlară.

### III. CANTITĂȚI ȘI SPECIFICAȚII TEHNICE MINIMALE

Necesar pana la 31.12.2020

#### MEDICAMENTE STOMATOLOGICE

Nr. crt.	Denumire produs	U.M.	Cantitate - Serviciul Medicină școlară
1.	Dentocalmin solutie uz extern produs stomatologic	buc	12
2.	Anestezic in carpule pt seringa Uniject MEPIVASTESIN 3%	cutie	11
3.	Lidocaina 10% spray flacon 38g	buc	7

### IV. TERMENUL ȘI MODALITATEA DE LIVRARE A PRODUSELOR

Furnizorul va livra produsele la sediul beneficiarului, cât și în alte locații de pe raza municipiului Constanta.

Livrările se vor face pe baza de comanda ferma transmisă furnizorului de către beneficiar.

Produsele vor fi livrate în maxim 5 zile calendaristice de la comunicarea comenzii.

Beneficiarul nu este obligat să achiziționeze întreaga cantitate estimată prevăzută în prezentul caiet de sarcini, ci în funcție de necesități în baza notelor de comandă.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față la manipularea dură din timpul transportului în așa fel încât să ajungă în stare bună la destinație.

Costurile legate de transportul produselor și manipularea acestora cade în sarcina furnizorului.

### V. RECEPȚIA ȘI VERIFICAREA PRODUSELOR

Beneficiarul are dreptul de a inspecta și/sau de a testa produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile din caietul de sarcini. În cazul identificării unui produs necorespunzător, furnizorul are obligația de al înlocui, fără costuri suplimentare în maxim 5 zile calendaristice.

### VI. MODALITATEA DE ÎNTOCMIRE A OFERTEI

Oferta va fi prezentată în prețuri unitare fără TVA.

DIRECȚIA SPRIJIN COMUNITAR  
 SERVICIUL MEDICINĂ ȘCOLARĂ

Valoarea totala va fi exprimata in lei , cu TVA menționat distinct.  
Oferta financiară va fi întocmită după cum urmează:

NR CRT	DENUMIRE PRODUS	UM	CANTITATE	PU LEI(fără TVA)	VALOARE LEI(fără TVA)
1					
2					
VALOARE FARA TVA					X
TVA					X
TOTAL CU TVA					X

Va fi considerată câștigătoare oferta cu prețul *cel mai scăzut* la valoarea totală si care respecta cerințele impuse în caietul de sarcini.

#### VII. MODALITATEA DE PLATĂ

Plata se va face în 30 zile de la data înregistrării facturii la sediul Direcției generale de asistență socială Constanța.

#### VIII. MĂSURI PRIVIND PROTECȚIA MUNCII, PREVENIREA ȘI STINGEREA INCENDIILOR,PRECUM ȘI PROTECȚIA MEDIULUI.

Furnizorul va respecta toate reglementările legale in vigoare care conțin prevederi referitoare la protecția muncii, PSI si protecția mediului, specifice activităților in domeniu, prin luarea tuturor masurilor ce se impun în vederea îndeplinirii obiectivului achiziției, precum si de protejare a personalului propriu si al beneficiarului.

Furnizorul poate obține informații privind reglementările obligatorii care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii comenzii referitoare la protecția muncii, PSI si protecția mediului de la Inspectoratul teritorial de Munca, Inspecția pentru prevenirea incendiilor, respectiv Agenția pentru protecția mediului.

**Direcția Sprijin Comunitar,  
Director executiv - Zahariciuc Iuliana**



Șef Serviciu Medicină Școlară,  
Dr. Dancă Ortanza

Dr. ORTANZA DANCĂ  
medicină primar M.F.  
competența homeopatie  
4-1 654620